## СОВЕТ АПАСТОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

28 апреля 2025 года

№ 253

О внесении изменений в Положение об оплате труда муниципальных служащих муниципального образования «Поселок городского типа Апастово» Апастовского муниципального района Республики Татарстан

Руководствуясь постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 14 апреля 2025 г. N 228 "О внесении изменений в постановление Кабинета Министров Республики Татарстан от 28.03.2018 N 182 "О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, председателей, заместителей председателей, аудиторов контрольно-счетных органов муниципальных образований, муниципальных служащих в Республике Татарстан" Совет Апастовского городского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан решил:

1.Внести в Положение об оплате труда муниципальных служащих муниципального образования «Поселок городского типа Апастово» Апастовского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Апастовского городского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 20 января 2023 года № 130 следующие изменения:

в пункте 1.2 цифры «13990» заменить цифрами «15389»;

- в подпункте 5 пункта 1.4 слова «41 процента» заменить словами «58 процентов»;
- в подпункте 6 пункта 1.5 слова «41 процента» заменить словами «58 процентов».
- 2.Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан.
  - 3. Настоящее решение вступает в силу с 1 мая 2025 года.

Глава муниципального образования «Поселок городского типа Апастово» Апастовского муниципального района Республики Татарстан

А.Г. Зиганшин